

ЗАТВЕРДЖЕНО
Педагогічною радою КПНЗ «Київська Мала
академія наук учнівської молоді»
протокол № 1 від 31.08.23р.

**Освітня програма підвищення
кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій педагогічних працівників
«Актуальні питання економічної географії України в умовах
широкомасштабних бойових дій»
(обсяг програми - 10 годин /0.3 кредиту ЄКТС)**

Автор	Савчук Іван Григорович, завідувач відділення наук про Землю КПНЗ «Київська Мала академія наук учнівської молоді», кандидат географічних наук, старший науковий співробітник EHES Programme ANR / DFG Limspace UMR 85044 Géographie-cities
Тема	Актуальні питання економічної географії України в умовах широкомасштабних бойових дій
Мета	Підвищити професійну компетентність педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти з підготовки учнівських науково – дослідницьких проєктів.
Напрямок підвищення кваліфікації	Природничий
Зміст програми	Програма орієнтована на розвиток складових професійної компетентності вчителя та викладача МАН з питань економічної географії у рамках впровадження в освітній процес засад Нової української школи та реалізацію компетентнісного, діяльнісного та особистісно зорієнтованого підходів в контексті підготовки науково-дослідницьких проєктів. Акцентовано увагу на сучасних особливостях економічної географії та методики її викладання в умовах широкомасштабних бойових дій в Україні
Форма проведення	Дистанційна Лекційна
Мова викладання	Українська
Очікувані результати	В курсі економічної географії України вміти пояснювати зміни у розміщенні виробництва, які виникли під час широкомасштабних бойових дій в Україні та вміти використовувати сучасні статистичні дані при написання науково-дослідницьких проєктів
Дати проведення	20.11.23р., 22.11.23р., 24.11.23р., 27.11.23р., 29.11.23р., 01.12.23р..
Обсяг	10 годин
Документ, що видається за результатами успішного опанування програми	Сертифікат про підвищення кваліфікації

* Освітню програму підвищення кваліфікації педагогічних, науково -педагогічних та інших категорій працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні. Програму укладено згідно з п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133).